MINATO

2020 年 2 月 6 日 ミナトホールディングス株式会社

産業用機器製造メーカー様にインライン書込み装置を納品

~ 基板上に実装されているフラッシュメモリーや内蔵マイコンへのデータ書込みが可能 ~

ミナトホールディングス株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役会長兼社長:若山 健彦、証券コード:6862)のグループ会社であるミナト・アドバンスト・テクノロジーズ株式会社(本社:横浜市都筑区、代表取締役社長:小川 敏男、以下「ミナト・アドバンスト・テクノロジーズ」)は、基板の製造工程に組み込むことで、既に実装されているフラッシュメモリーやフラッシュメモリー内蔵マイコンへのデータ書込みが可能なインライン書込み装置「MOB-MS12」を開発し、この度、産業用機器製造メーカー様に納品いたしました。



インライン書込み装置「MOB-MS12」

インライン書込み装置「MOB-MS12」は、ミナト・アドバンスト・テクノロジーズのプログラマ「MS-01」を 12 台搭載することができ、同数の基板上に実装されたそれぞれのフラッシュメモリーやフラッシュメモリー 内蔵マイコンへ同時にデータを書込める点が特長です。また、導入企業からのご要望に基づいて、様々な基板形状にフレキシブルに対応することが可能です。

以上

当社に関するお問い合わせ先ミナトホールディングス株式会社広報マーケティンググループ 永島

TEL:03-5847-2030 www.minato.co.jp

— 製品に関するお問い合わせ先 — ミナト・アドバンスト・テクノロジーズ株式会社 営業部

TEL: 045-591-5605 www.minatoat.co.jp